

助力“四德与国学”书画大赛,鼓励学生励志勤学

苏章田12幅书法作品奖头名

本报6月5日讯(记者 郝运红) 由市文明办、团市委、市少工委、齐鲁晚报·今日滨州联合举办的“古村朱家峪旅游”杯迎六一少年儿童“四德与国学”书画大赛已于5月25日评选完毕。为支持本报活动,更好地宣扬“四德与国学”,弘扬中国的传统文化,鼓励中小学生立志学习,著名书法家苏章田将无偿提供12幅书法作品,作为书画大赛的一等奖奖品。

苏章田,中国楹联学会会员,中国国际书画院院士,滨州市作协、书协会员福建盛世开元书画院高级艺术家,北京天地华艺国际文化公司、中国国际书画院、人民艺术家协会等签约书法家。2010年作品入展中日“孔孟文化”书画交流展,中欧艺术家原创精品展。他擅长真草隶篆(包括石鼓文、金文、甲骨文)各种字体的书写以及花鸟画、山水画、散文和诗歌、楹联创作,是位极具发展潜力的著名书法家。

苏章田书法作品作为此次书画大赛一等奖的奖品,他谦虚地说:“很高兴我的作品能够作为大赛的一等奖奖品,颁发给这些爱学习、爱艺术的孩子,同时也感到受之有愧。我也



苏章田提供给“四德与国学”书画大赛的一等奖作品。

是自幼喜爱书法,希望这些孩子们能像我一样坚持下去,把书法练好,将来肯定会比我更加优秀。”

他的书法作品有“鸟欲高飞先振翅,人求上进先读书”、“读书应是蜂蜜蜜,好学恰如蝶恋花”、“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”等励志名句。苏章田说,书写的这些励志名句,都

是一些很容易理解的、使人追求上进的句子,就是要告诉孩子们要多读书,才能进步,鼓励孩子们励志勤学。

苏章田说,书法是修身养性的一项中国的传统国学,必须要把传统的东西传承下去,这次比赛为鼓励孩子们走向艺术之路开了个好头。“书法的学习之路很漫长,孩子们刚

刚开始学习,一定要注意正确的方式方法,不然就会走很多的弯路。刚开始临摹的时候一定要认真观察,临帖临名家名帖,多写多练,书法的理论知识、规律要善于总结,做好笔记。要把枯燥的学习当成一种乐趣,而不是负担,这样才能够走的长远,才能把书法真正的写好。”

31路公交车线路 8日开通免费三天

本报6月5日讯(通讯员 王庆 记者 李运恒) 为推荐城乡公交一体化,扩大公交覆盖范围,满足市民乘车需求,滨州市公交公司定于6月8日起开通31路(一中——岔吴)公交线路,全程共19.6公里,票价3元。

31路公交车途经一中、财政干校、翔和家苑、自来水公司、广兴医院、建工宿舍、诚信购物、武警支队、新光小区、碧林花园、市委党校、渤海中学、地税局、杜店办事处、天阳小区、汽车总站、开发区医院、明珠广场、苏学官、东方地毯、沙河办事处、安康花苑、钟楼孙、树仁中学、里则东街、里则办事处、里则北街、里则东南街、里则西南街、关家、岔吴。发车时间首班为6:30,末班为18:00。6月8日-10日,开通前三天市民可以免费乘车。

全市首家社区矫正管理局惠民挂牌

本报6月5日讯(记者 王文彬 通讯员 袁玉朋 马丽) 3日上午,惠民县社区矫正管理局正式挂牌成立,标志着全市首家县级司法行政机关正式挂社区矫正常规牌子。

惠民县成立社区矫正管理局,是贯彻落实《社区矫正实施办法》、加强和创新社会管理的重要举措,是做大做强县域司法行政工作的积极实践。其主要职责是沟通、协调相关部门,解决社区矫正工作中遇到的重大问题;监督、指导全县社区矫正工作;按照我国《刑法》、《刑事诉讼法》等有关法律、法规和规章的规定,对服刑人员进行管理和监督;通过多种形式,加强对社区服刑人员思想教育、法制教育、社会公德教育,矫正其不良心理和行为,依法组织社区服刑人员参加适当的社会公益劳动;帮助社区服刑人员解决再就业、生活、法律、心理等方面遇到的困难和问题。

惠民县自2008年开始进行社区矫正试点工作,2012年9月份正式接收社区矫正人员。截至目前,累计接收1159人,解除607人。社区矫正工作在降低再犯罪率,促进社会和谐稳定方面,发挥了重要作用。

邹平孙镇计生办 赶大集搞宣传

本报讯 近日,邹平县孙镇计生办组织开展了5·29计生协会会员日宣传服务活动。该办在集市专门设立宣传点,并组织工作人员走入集市发放《致广大育龄群众的一封信》等有关计划生育宣传材料,现场为广大群众解答释疑,义务为群众测量血压,更好地宣传了人口计生知识,进一步提高了群众对计生协会的认识。(通讯员 张健 李江涛)



小麦喜获丰收

5日上午,惠民李庄镇闫李店村小麦联合收割机正在紧张作业。当日起,全镇5.5万亩小麦开机收割。因为全面实施秸秆还田、测土配方施肥等技术,该镇小麦产量较往年又有提升,其中4.6万亩高产创建示范方平均亩产可达521.5公斤。

本报记者 王文彬 本报通讯员 董士达 摄影报道



禁止公路晒粮

日前正值麦收季节,沿线在公路上打场晒粮现象屡禁不止。为保证公路安全畅通,滨城区公路局积极开展公路打场晒粮专项整治行动,深入公路沿线乡镇,出动宣传车22台次、发放宣传单、发布通告等3000余份,及时消除安全隐患。

本报通讯员 赵文堂 孙荣霞 吕建军 本报记者 李运恒 摄影报道

滨州交警首部3D微电影开拍

电影反映安全行车、文明出行,6月中旬拍摄完毕

本报6月5日讯(通讯员 盖嵘 记者 刘涛) 5日上午,滨州市公安局交警支队首部交通安全宣传3D电影《震撼心灵》在渤海十八路南首风景秀丽的南海观音风景区举行了隆重的开机仪式。《震撼心灵》3D电影围绕年

轻群体、幸福的三口之家、货车司机等不同角色,不同职业的道路交通参与者展开讲述,叙述了驾驶员因不遵守道路交通安全法律法规而引发的悲剧,从而提醒广大道路交通参与者要自觉摒弃交通陋习、遵守法律法规,

提升文明交通的素质,做到安全出行,珍爱生命。

为了拍出这部电影的震撼力和感染力,滨州市公安局交警支队和主创团队从题材选择到剧本创作,从场景选择到确定演员前后耗时3个月,力争以贴近

生活的剧本反映安全行车、文明出行的深刻意义。该电影由金在奉导演执导,聚集了乔涵、晓兰、徐鹏等一线演员。

据悉,该影片将于6月中旬制作完毕,并在滨州交通安全宣传教育基地与广大市民见面。

昔日皇家贡品,今天百姓佳肴

北海休闲居推出宫廷黄鸡参加美食大赛

本报6月5日讯(记者 韩志伟) 宫廷黄鸡作为历史上曾经特供皇帝的珍品佳肴,如今也走上了寻常百姓餐桌,北海休闲居特别推出了清炖宫廷黄鸡参加本届滨州百姓最喜欢家常菜评选,为大家带来不一样的美味佳肴。

据民间相沿传说,宫廷鸡这一品种在清朝中期即已出现,距今已有近300余年的历史。中华宫廷黄鸡外貌独特,头上长着大凤冠,嘴上长着羽胡须,腿上有毛,俗称“三毛”,加上其肉质鲜

嫩,肉味特别鲜美,是其他鸡种所无法相比的,曾被选作清代宫廷御膳。

北海休闲居老板孙耀华介绍,大约15年前滨州市引进了这个鸡种,而他本人是从6年前开始养殖,并且全部是散养,没有喂促生长类的饲料。“至于清炖宫廷黄鸡的做法更是简单,用清水再加葱姜盐清炖就可以,不加任何调料。清炖后的宫廷黄鸡香味四溢,肉质鲜嫩,尝起来鲜美无比,而且无任何腥味。”孙耀华说,“这道菜做法简单,鸡汤特别

鲜美,追求的就是原汁原味。”

本届大赛以鲁菜风味为主,参赛菜点要突出家乡特点和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。食材选用绿色、环保、健康,以老百姓餐桌上常见的食材为主,禁止海参、鲍鱼、鱼翅、燕窝等高档原料。菜点加工工艺相对简单,便于掌握,方便居家烹调学习,参赛菜点可以是热菜、凉菜和面点。

报名方式: 1、登录齐鲁晚报·今日滨州

官方网站填写并下载报名材料。
http://binzhouqwb.com.cn/
2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名材料。
http://binzhouqzwww.com/
3、报名电话:0543-3210007 18266556162
4、填写好的报名材料发送至邮箱:hzw409849748@126.com

大赛最终解释权属首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动暨“美食山东——家常菜”大赛滨州赛区组委会所有。

京华·我的公馆2#1601 (单位抵顶房) 面积:126.43m² 户型:三室二厅一卫 精装修 价格面议 联系方式:15854366187

山东方舟——滨州投资管理专业机构—— 二手房垫资购房 二手房消费贷款 (诚信中介机构资金合作) 百度搜索:山东方舟 电话:3870509 3393222 山东方舟投资有限公司 地址:黄河二路653号(原市委党校)